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Stimaţi profesori, cercetători şi studenţi 
 

Avem deosebita plăcere de a vă invita să participați la Trainingul organizat de Compania elvețiană 
Scientific Knowledge Services, companie cu un istoric de 20 de ani de colaborare cu bibliotecile, 
universitățile şi centrele de cercetare. Scopul companiei este de a facilita accesul la informație 
ştiințifică, venind astfel în întâmpinarea nevoilor de documentare din diferite domenii ale 
cunoaşterii.  

Scientific Knowledge Services facilitează un parteneriat între editurile științifice şi instituțiile 
academice şi de cercetare cu scopul de a oferi profesorilor, cercetătorilor, doctoranzilor, şi 
studenților, cele mai noi metode de acces la literatura științifică şi traininguri privind publicarea în 
reviste recunoscute la nivel internațional. 

Una dintre editurile pe care le reprezentă compania în Republica Moldova este Cambridge 
University Press, care publică în prezent peste 250 de reviste academice peer-review şi peste 
500,000 articole. Conținând ultimele cercetări dintr-o largă gamă de subiecte, revistele editurii 
Cambridge sunt accesibile în întreaga lume în format print şi online. Cambridge University Press 
publică pe lângă revistele proprii şi reviste în colaborare cu peste 100 de societăți profesionale şi 
academice pentru a asigura succesul optim al fiecărei publicații. 

Academia de Studii Economice din Moldova are acces la revistele editurii Cambridge University 
Press prin intermediul abonamentului oferit de către Consorțiul REM.  

Dorim să facem mai cunoscută această valoroasă resursă de documentare pentru toți cei 
interesați. În acest sens, va propunem să participați la un training care va scoate în evidență 
beneficiile şi caracteristicile acestei baze de date, susținut de către Daniel Lungu, Marketing & 
Sales, Scientific Knowledge Services. 

Trainingul va avea loc la data de 12 martie 2014, ora 10.00. Locație: Academia de Studii 
Economice din Moldova, Biblioteca Ştiințifică, str. Bănulescu Bodoni 59, Corp „B”, Centrul 
Multimedia. 
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